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Informacion de la asignatura: Esquema de calificacion de Prueba 2 de Quimica de Nivel Medio

Es preciso que los alumnos respondan TODAS las preguntas. Total maximo = [50 puntos].

1.

2.

10.

11.

12.

Cada fila de la columna “Pregunta” de la tabla se refiere al menor subapartado de la pregunta.
La nota maxima para cada subapartado de la pregunta se indica en la columna “Total”.
Cada punto de la columna “Respuestas” se sefiala por medio de una marca (v') a continuacion del punto.

Un subapartado de una pregunta puede tener mayor puntuacion de la permitida por el total. Esto se indicara con la palabra “max” escrita a
continuacion de la calificacion en la columna “Total”. Si es necesario, en la columna “Notas” se resumira el epigrafe relacionado.

Una palabra alternativa se indica en la columna “Respuestas” por medio de una barra (/). Se acepta cualquiera de las palabras.
Una respuesta alternativa se indica en la columna “Respuestas” separada por medio de “O”. Se acepta cualquiera de las respuestas alternativas.

Un esquema de calificacion alternativo se indica en la columna “Respuestas” bajo el encabezado ALTERNATIVA 1 etc. Se acepta cualquiera de las
alternativas.

Las palabras entre corchetes en &ngulo « » en la columna “Respuestas” no son necesarias para obtener la puntuacion.
Las palabras que estan subrayadas son fundamentales para obtener la puntuacion.

No es necesario que el orden de las puntuaciones coincida con el orden de la columna “Respuestas”, a menos que se indique lo contrario en
la columna “Notas”.

Si la respuesta del alumno tiene el mismo “significado” o se puede interpretar claramente como de significado equivalente, en cuanto a
los detalles y validez como el de la columna “Respuestas”, entonces adjudique la puntuacion. En aquellos casos en los que este aspecto
se considere especialmente relevante para una pregunta, se indica por medio de la frase “O con otras palabras” en la columna “Notas”.

Recuerde que muchos alumnos escriben en una segunda lengua. La comunicacion efectiva es mas importante que la precision gramatical.



13.

14.

15.

16.

17.
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Ocasionalmente, un apartado de una pregunta puede requerir una respuesta que se necesite para puntuaciones posteriores. Si se comete un
error en el primer punto, entonces se debe penalizar. Sin embargo, si la respuesta incorrecta se usa correctamente en puntos posteriores,
entonces se deben adjudicar puntos por completar la tarea. Cuando califique, indique esto afiadiendo en el escrito la sigla EPA (error por
arrastre).

No penalice a los alumnos por los errores de unidades o cifras significativas, a menos que esto se especifique en la columna “Notas”.
Si una pregunta pide especificamente el nombre de una sustancia, no adjudique puntos por una formula correcta a menos que se indique
lo contrario en la columna “Notas”. Asimismo, si se pide especificamente la formula, no adjudique puntos por un nombre correcto, a

menos gue se indique lo contrario en la columna “Notas”,

Si en una pregunta se pide una ecuacién para una reaccién, generalmente se espera una ecuacion simbolica ajustada, no adjudique
puntos por la redaccién de una ecuacién o0 una ecuacion sin ajustar a menos que se indique lo contrario en la columna “Notas”.

Ignore la falta o incorreccion de los simbolos de estado en una ecuacién a menos que se indique lo contrario en la columna “Notas”.



-5- 2224 —9556M
Pregunta Respuestas Notas Total
los porcentajes no suman el 100%
O
(@) contiene oxigeno v 1
contenido de oxigeno/O= «100 — 71.93 — 12.10 =» 15.97%
0 Otorgue [2] por la formula correcta.
71.93 12.10
c«—— =» 599 mol Y H: « =» 11.98 mol v
(b) 12.01 1.01 2
CH,,O v
_dXRT _  2.544x103 gm™3x8.31JK 'mol™' x 473K
s T 1.00X105 Pa
0]
1% 1.00 X 10° Pa x 1.00 m3
() n= «p— = a — ai( UL » 25.4 «mol por m®» v 2
RT 831 /K 1mol=1x 473K
«M =» 1,00 x 10?2 «g mol'» Y CgsH1.0 v
(d) O-HV 1
carboxilo Acepte “4cido carboxilico”.
() O :
COOH/CO.H v
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Pregunta Respuestas Notas Total
configuracion electrénica:
1s22s22p* v
(a) 2
electrones desapareados:
2V
Acepte cualquier combinacién de puntos,
cruces y lineas para los pares electronicos,
incluyendo una flecha para el enlace
. v coordinado.
0
(b) | () "D/ \\D-, No acepte estructuras deslocalizadas. 1
0, . N
O
— N A
.0 (@]
Acepte " " =
curvada/angular/con forma de V v Acepte un diagrama curvado para M1.
cualquier valor estimado en el rango 110 °-119 °* v 2
(b) | (i)
«ambos igual y> cualquier valor estimado en el rango 122-147 «pm>» v
resonancia 2
O
() deslocalizacion
0]
orden de enlace 1,5 v
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Pregunta Respuestas Notas Total

«correlacion» negativa/inversa No acepte una respuesta que incluya el

@) | @) 0] término “proporcional”. 1
una concentracion aumenta a medida que la otra disminuye v
Dos cualesquiera de: Acepte Cls + O3 - ClO- + O, O ClO- +
la evidencia/respalda «la afirmacion pero no prueba la afirmacion O3 — Cl* + 20, O ClO* + O3 = ClO; + 2 max
o » o ) O; para M2 (sin penalizar la falta de los
correlacion no implica causalidad v simbolos de radical).

(@) (D) | es necesario el mecanismolla explicacion del enlace v Acepte radicales CFCs/ClI reducen el

ozono Y ClO es parte del mecanismo
otro(s) factor(es) pudieron haber causado estos cambios v de reduccion para M2.
Pregunta Respuestas Notas Total

lluvia/deposicion acida
o Acepte cualquier problema ambiental

(@ |() |[smogvVv especifico causado por la deposicion 1

acida o el smog.

250,(g) +0,(g9) = 2S0,(9)
0]

(@ | (i) |SO,(g) + HO() - H,SO,(aq) 1
0]
SO,(9) + H,O (1) + %2 O,(g9) = H,SO,(aq) v

® |0 H,O (1) + Na,O(s) — 2NaOH (aq) v 1

i
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Pregunta Respuestas Notas Total
«[OH] =2 x0.100 = 0.200 mol dm™3» 2
Alternativa Uno:
1.00 x 10714 -
[H] = « ——— = » 5.00 X 10~ * «mol dm3» v
0.200
(b) [(ii) |«pH=—-log5.00 x 104 =» 13.30 v
Alternativa Dos:
«pOH = —log 0.200 =» 0.699 v
«pH =14.00 — 0.699 =» 13.30 v
__[H30*][H,PO%]
) «K¢e =»
() () [H3PO4] 1
se desplaza hacia la izquierda/los reactivos Y la reaccidn «directa» es exotérmica
.. |O
© | se desplaza hacia la izquierda/los reactivos Y favorece la reaccion «inversa» 1
endotérmica v/
Acepte “mismo «nimero de»
electrones/capas” para “misma
q la misma configuracion electrénica Y el P* tiene menor carga nuclear/ nimero de | configuracion”electronica. L
(d) protones/numero atomico v Acepte “P* tiene menor carga nuclear
efectiva” para “P* tiene menor carga
nuclear”.
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Pregunta Respuestas Notas Total
Dos cualesquiera de: Acepte “alqueno” por C=C y “cetona”
et: significa dos atomos de carbono v por C=0. 2 méx
@ en: contiene un enlace doble carbono-carbono / C=C v Otorgue [1 max] si dos
ona: contiene un grupo carbonilo / C=0 v caracteristicas estructurales son
dadas sin relacion con la parte
relevante del nombre IUPAC.
ambos tienen «similares» fuerzas de London/dispersion «puesto que ambos
b) tienen el mismo numero de electrones /masas moleculares similares» v 2
la etenona presenta fuerzas dipolo-dipolo «y el diéxido de carbono no» v
~ ~ Otorgue [2] por la respuesta final
_ AH® =TAHY oroducs — SAH 7 it | (—74.0 — 87.2) — (-248) ¥ correcta. 2
© 1O | Z¢ir86.8¢ka v
Otorgue [1] por —86,8 «kJ».
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Pregunta Respuestas Notas Total
&
(c) | (i) E, 2
AH

Progreso de la reaccion

grafica endotérmica Y flechallinea rotulada mostrando AH v/
Flechallinea rotulada mostrando Ea v
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Pregunta Respuestas Notas Total
CH3COOH / 4cido etanoico v
Otorgue [2 max] para dos cualesquiera de:
3

«m/z =» 60 debido a ion molecular/ CH;COOH* v
(d) Acepte masa molar/molecular es 60.

«m/z =»15 debido al CHs*/debido a la pérdida de COOH v P

«m/z =» 43 debido al CH;CO*/debido a la pérdida de OH v

«m/z =» 45 debido al COOH*/debido a la pérdida de CHs; v

20 «cm®» de O (g) reacciona Otorgue [2] por la respuesta final

correcta.

80 «cm®» de O, (g) remanente

0]
©) 20 «cm3» de CO> (g) producidos v 2

100 «cm®» v

las fuerzas intermoleculares se hacen mas significativas/ O con otras palabras

o 1
() el volumen que ocupan las moléculas ya no es despreciable «en comparacion

con el volumen total>» v
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Pregunta Respuestas Notas Total
H:
— Acepte H,CCHCH3/ CHCHCHjs para
C=C
= M1.
H'/ \CH

@) */ H2CCHCH, v Otorgue [1 max] para nombre para H )
9 . y estructura para G.

2-cloropropano

o

2-bromopropano

O

2-iodopropano v

Pregunta Respuestas Notas Total
la velocidad disminuye a medida que las concentraciones de los reactivos Acepte la velocidad calculada es la
disminuyen v velocidad media. 1
Acepte la velocidad disminuye con el
tiempo.

(a)
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Pregunta Respuestas Notas Total
[RCL] = 6,00 x 10°° «moldm= puesto que es la interseccioén con el eje y» v
velocidad inicial:
. : . 3

®) | ) «es igual a —» gradiente de la tangente a tiempo 0s

O

tangente dibujada en tiempo 0 Y evidencia de calculo de gradiente v

6,4 x 108«moldm=3s1» v

la frecuencia/probabilidad de las colisiones disminuye v/ No acepte “menos colisiones” sin 1
(b) | (ii) referencia al tiempo.

Pregunta Respuestas Notas Total

electrodo positivo (dnodo): Otorgue [1 méx] si las ecuaciones se

2Br— Br; (@ +2e- v dan en los electrodos equivocados. 2
(a)

electrodo negativo (catodo):

Na*+e > Na () v

Especie oxidada:

S0s%(aq) v
(b) 2

Electrones transferidos:

2V
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